



新闻热线



15906310630

新浪微博: @今日威海

# “猪经纪”一张白条骗走70头猪

## 他蓄意加入“杀猪帮”微信群,取得养殖户信任后出手诈骗

本报5月13日讯(记者 孙丽娟 通讯员 曲华冰) 烟台男子崔某冒充某知名食品企业的采购部经理,只用一张白条,骗了临港一养殖场70头生猪。目前临港警方抓获崔某,并追回全部款项。

临港区嵩山镇一养殖场老板从崔某通过微信结识了崔某,崔

某自称烟台某知名食品企业采购部经理。从某向崔某推销自家的生猪,崔某表示可以收购。

4月17日上午,崔某驾车到从某的养殖场提出要收购70头生猪,但要先打欠条,三日内公司银行转账给从某。

大买卖上门,从某一口应了下来。4月18日一大早,崔某就

带两辆货车,七八个人前来,拉走70头生猪,留给从某一笔99776元的欠条。

三天后,从某没收到汇款,打电话给崔某,崔某却称公司早已汇款,挂断电话后就关了手机。

从某感觉不妙,向烟台某食品公司求证才得知,该公司根本

没有这个“崔经理”,也没派人到威海收购生猪,从某慌忙报警。

嵩山派出所很快就通过相关线索锁定崔某。4月27日,民警赶赴烟台蓬莱,将崔某抓获归案。经查,崔某是一个联系生猪买卖的“猪经纪”。眼见生猪价格上涨,崔某不满足于交易一头猪仅获得几元钱的收入,他加

入了一个叫“杀猪帮”的微信群,谎称是某食品公司的采购经理,取得从某的信任实施了诈骗。

18日当天,崔某带去的货车和人是青岛莱西的一群生猪贩子,货车一驶离从某的养殖场,崔某就随即以9.5万元把70头生猪倒了出去。崔某因涉嫌诈骗罪已被刑事拘留。

# 在医院偷救命钱的小偷落网啦

## 26岁的他作案时假冒中校军官,民警赴牟平抓住了他

本报5月13日讯(记者 孙丽娟) 小偷官某身穿海军军装,配中校军衔,进眼耳鼻喉专科医院病房行窃。12日下午,民警赴烟台牟平区将官某抓回,官某因涉嫌盗窃罪被刑事拘留。

8日上午,在市区眼耳鼻喉专科医院一病房内,一患者放在床头柜内的财物被盗。便衣侦察大队民警调阅监控录像后,发现一“军官”非常可疑。这个“军官”身着海军军装,肩扛中校军衔,但没有履历胸章。经过大量信息排查,民警确认男子并非军官而是26岁的官某,有盗窃前科。

12日下午,民警获得官某已逃往烟台牟平,入住一家商务宾馆的线索。抓捕民警随即驱车赶到牟平这家宾馆,但此时官某不在房间内,民警只好蹲守。直至17时30分,官某才回到宾馆,刚一进大堂就被控制住。在官某的房间内,民警查获官某作案时穿的假军装和部分



被盗财物,官某很快就交代假冒军人潜入医院病房盗窃的事实。官某交代,那套军装是在网购的,为的就是弄一个幌子打

消他人的戒备心。此次盗窃得手后,官某大肆挥霍,落网时身上仅剩2400余元现金。

民警介绍,2013年,官某曾

在市立医院盗窃被行政拘留。在官某的物品中,还有平板电脑、医保卡等物品,案件还在进一步审理中。

# 7辆“绿车”冒充军车被扣

本报5月13日讯(记者 冯琳 通讯员 干斌 张刚) 12日,烟威高速双岛收费站,一队7辆墨绿色车驶近,打头司机掏出“军车证明”想免费通行。威海军分区稽查确认,这7辆车是“假军车”。

12日中午,七辆墨绿色大货车依次进入双岛收费站,头车司机拿出一张盖有“中国人民解放军驻重型汽车集团公司军事代表室业务专用章”的信和写有“军调”二字的牌子,要求免费放行。

根据规定,军调车辆须免征通行。但收费员读卡发现入口为烟台收费站,通行卡类型是普通卡。双岛收费站立即会同烟威高速管理处稽查部向威海军分区反映情况。军分区稽查人员赶到,经多方面调查,司机承认不是军车,是为逃漏通行费找人私刻的假证明。目前,这7辆车被暂扣。

# 前科男作案入室盗窃被刑拘

本报5月13日讯(记者 孙丽娟 通讯员 李明辉) 前科男姜某技术开锁,撬窗入室盗窃,盗走一家3万余元财物。12日,因涉嫌盗窃罪,姜某被刑事拘留。

4月29日8时许,市民毕先生一家三口出门,直接把门带上,未用钥匙锁门。晚上回家,毕先生用钥匙扭锁了三圈才将门打开,进卧室一看有被翻动痕迹,现金、手机、平板电脑、工艺品和保健品被盗,价值3万余元。

北沟街派出所民警调取监控录像锁定一可疑男子。监控显示,当天14时许,一个戴鸭舌帽的男子空手走进毕先生所在单元楼梯口。15时10分,男子走出,肩上多了一个紫色登山包,手里提着一个白色购物袋,驾一辆黑帕萨特轿车离开。经视频追踪,民警确定男子是姜某,对其进行网上追逃。

12日9时许,在古陌西路某小区楼下,民警将姜某抓获归案,但他拒不供认。之后,民警在姜某住处和轿车内搜出大量被盗物品。姜某是前科人员,曾因殴打他人、盗窃等被多次处理。

威海市财政局试点政府购买公共服务主要集中在社区居家养老、安全生产监管评估、政府法律事务顾问三个方面。向社区居民提供以助餐、助洁、助行、助浴、助医为内容的“五助”,按照《政府购买安全生产专业检查服务实施办法》,聘请评价机构诊断地下矿山及尾矿库、危险化学品企业、烟花爆竹生产企业、工矿商贸企业职业卫生。成立政府法律顾问团,由1名首席法律顾问和20名法律顾问服务市政府及全市50多个市直部门。

时祝华

# 十年“好友”来做家政竟偷钱

## 先后作案23次,最多一次偷1200元,最少一次偷了8元

本报5月13日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张龙) 于女士雇多年“好友”邹某做家务,期间家中现金不断丢失。安装监控后,于女士发现“内贼”竟是邹某。3月份以来,邹某先后23次盗窃现金等财物,共计5128元。12日,因涉嫌盗窃罪,邹某已被刑事拘留。

10多年前,环翠区市民于女士认识了邹某,从此成为朋

友。3月10日,于女士雇邹某来家帮忙收拾卫生,工作时间是每天上午9点至下午3点,每天付费50元。

3月底,于女士发现沙发下、钢琴凳底下的现金少了,电视柜抽屉里的一部三星手机也不见了,怀疑是邹某盗窃,但苦于没证据。直到5月份,于女士家中的钱不断丢失,她在家中安了多处监控。监控录像显示,

邹某每天从沙发底下、钢琴凳底下和包里偷钱。

12日中午,于女士在家查看监控,发现邹某翻动自己放在沙发上的挎包。由于她提前在现金编号,邹某翻完钱包又把现金放了回去,之后在钢琴凳下盗窃了8元钱。证据面前,邹某承认自己盗窃,于女士报警。

北沟街派出所民警赶到于

女士家中抓了邹某。经查,今年36岁的邹某是本地人,无正当职业。邹某交代,做家务期间,她发现于女士家中藏有大量现金,自己手头拮据,便动了盗窃念头。

自3月中旬起,她先后23次盗窃于家的现金、手机和耳机等财物,其中最多一次盗得现金1200元,最少一次8元钱,共计盗得5128元。

### 速读

日前,荣成市国税局结合个体税收征管实际,从加强个体税收档案管理工作入手,开发应用“个体档案管理小助手”软件,为加强全市个体税收管理提供了有力支撑。

通讯员 肖华强

近日,荣成市国税局按照上级局统一部署,在全市范围内全面开展增值税发票开票系统升级工作。目前全市3830余户纳税人的升级工作已全部完成。

通讯员 刘恒涛

在今年“税收宣传月”活动开展过程中,荣成市国税局积极拓展宣传渠道,加大与其他单位部门的合作力度,使税收宣传更富成效、更接地气。

通讯员 刘恒涛

本报讯 为全面做好“五一”节日期间优质服务工作,乳山市供电公司提前部署,全面优化工作措施,加强供电服务管

理,节假日期间服务“不放假”。

通讯员 张玮

本报讯 近日,乳山市供电公司以“巡查、宣传、预判、治理”四个到位提升电力设施运维管理,有力筑牢电力设施防护屏障,为电网迎峰度夏打下坚实基础。

通讯员 于京洲 刘素华

本报讯 进入五月以来,乳山市供电公司针对农村临时用电流动性和随机性大、部分客户和施工队伍安全用电知识欠缺、安全意识淡薄,极易引发安全事故的情况,制定多项措施,全面规范临时用电行为。

通讯员 于京洲 杜文

本报讯 为加强企业客户用电安全管理,避免发生客户用电安全事故,乳山市供电公司组织党员服务队走进企业,开展用电设施安全隐患排查“义诊”活动。

通讯员 于京洲 焉华超

# 您动动嘴,“小鸡快跑”帮您跑腿

本报5月13日讯(记者 李彦慧) 代购、取送、缴费、接送亲友、同城快递……您一个电话,“小鸡快跑”给您来服务!本报威海官方跑腿公司成立啦!

“小鸡快跑”跑腿公司隶属于齐鲁晚报·今日威海,官方出品,信誉保证。“小鸡快跑”24小时为您提供贴心服务:为您代购、帮您取送、带您缴费、帮您接送、替您排忧、为您沟通、为您配送……这些服务您随便点!

“小鸡快跑”不仅解放您的双手双脚,更让您省心安心。齐鲁晚报·今日威海官方出品,专业提供高端服务。“小鸡快跑”郑重承诺:托运过程严格杜绝野蛮投递,如有物品损伤、丢失,原价

赔偿,贵重物品放心交给我们!跑腿服务暖过“大白”,跑腿人员笑容不够灿烂,绝对按您要求重笑,只求您开心就好!“小鸡快跑”不仅跑得快,还24小时服务哦!跑腿热线:0631-5271119 15906300630。

亲,有小鸡快跑,您以后可以从此夜宵不出门,从此购物发指令,从此缴费动动嘴,女友都能派人追……小鸡快跑,随叫随到,静候您的召唤!

